
ATA Nº 021/2018

Aos 09 (nove) dias do mês de novembro de 2018 (dois mil e dezoito), às 18h00min (dezoito horas), na

Sala de Sessões da Câmara de Vereadores de Cruzeiro do Sul, RS, com a presença de 9 (nove) Verea-

dores, reuniu-se extraordinariamente o Poder Legislativo. O presidente ADRIANO ANTÔNIO SCH-

NEIDER iniciou a sessão saudando a todos e invocando o nome de Deus. A seguir passou-se a leitura

do Projeto de Lei Nº 123-02/2018 do Poder Executivo que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL A EFETUAR CONCESSÃO DE USO DE ÁREA DE TERRENOS PARA INSTA-

LAÇÃO DE EMPRESA DE AUTOMAÇÃO INDUSTRIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

em discussão: “Ubirajara: Quero dar os parabéns para o pessoal do CODECRUZ, que foi lá, se em-

penhou em ir lá, para averiguar, e quanto ser extraordinária ou não ser, sendo indústria, isso é para

melhorar o nosso Município, eu sou a favor sempre de fazer, se tiver que fazer dez em um mês, nós

vamos fazer, para crescer o Município, trazer indústrias e gerar renda, porque nós temos aí, nós esta-

mos ganhando direto, então, tem dias que nós ficamos uma hora só aqui, porque não podemos vim

mais umas três ou quatro vezes, acho que está de parabéns o pessoal do CODECRUZ, de parabéns

empresa que aceitou vim para Cruzeiro, a coragem de vim aqui, e os munícipes de Cruzeiro estão de

parabéns por ter mais uma indústria, obrigado. João Celso: Presidente, eu acho que o Ubirajara está

coberto de razão, acho que nós temos que dar os parabéns ao pessoal aí, e ao CODECRUZ, né, que

vem trazendo empresas, né, a Administração aqui também que está se empenhando, juntamente com o

Legislativo aqui, e mais uma forma da gente aumentar a arrecadação, né, então estão de parabéns a

Administração, a Valis, né, o CODECRUZ, de ter essa coragem, momentos de crise que a gente está

vivendo hoje, e o pessoal querendo expandir, querendo aumentar, dando oportunidade a Cruzeiro do

Sul para desenvolvimento maior, obrigado Presidente. Sérgio: Bem, os colegas que vieram aqui expli-

car sobre essa empresa, né, a gente fica muito feliz quando vem uma empresa para Cruzeiro, acho que

hoje um Vereador, nós da Câmara de Vereadores, Administração, tudo que ela quer é trazer empresas,

o que me deixou só um pouquinho preocupado era o tamanho do lote, né, que não é toda hora que a

gente tem um lote de sete mil metros para ceder para uma empresa, só que o CODECRUZ então foi lá

visitar vocês, e realmente comprovou que é a necessidade, e a urgência da aprovação, né, mas agora

com a explicação, né, dos empresários aqui, a gente fica então ciente de tudo, e com certeza vamos

concordar com a empresa vindo a Cruzeiro do Sul. Milton: Eu também queria parabenizar a Adminis-

tração em primeiro lugar, os proprietários da empresa Valis, pela Administração por trazer mais uma



empresa para o Município, acho que já durante esse último ano aqui, decorrer desse ano, já é a sexta

ou sétima empresa, então estão de parabéns mesmo, acho que a anos não acontece isso, e se for para,

para votar um projeto desses, pode chamar uma Sessão Extra toda semana, sempre é de suma impor-

tância, né, para isso, e parabenizar mais uma vez e desejar boas-vindas para eles, que sejam felizes

aqui no Município e que tudo dê certo.  José Paulo: Como nós somos um Município periférico, não

sei se os empresários são cruzeirenses ou não, né, mas eu faço uma solicitação, acho que é uma preo-

cupação de todos nós, porque nós não estamos no eixo principal, que é Estrela, Lajeado e Arroio do

Meio, a gente tá um pouco periférico a essa situação socioeconômica, mas cabe a nós, como pertence

ao poder público, se dentro do possível, sei que há necessidade de qualificação, não há possibilidade

de você fazer uma clausula contra atual dizendo que deveria se contratar somente de Cruzeiro do Sul,

mas dentro do possível, pelas nossas dificuldades econômicas, socioeconômicas do Município, dentro

do possível, se puderem, né, contratar um colaborador de Cruzeiro do Sul, seria muito interessante,

obrigado e parabéns para vocês, pensem nisso. Jair: Da mesma forma, quero parabenizar a coragem

de vocês, que nem o João Celso comentou a pouco, com essa situação de crise que nós, encontra em

nosso país, e ter essa coragem de se expandir dessa forma, assim, investir tanto agora nesse lote, e di-

zer também a mesma coisa, que dê um pouco de oportunidade também para o nosso povo aqui de Cru-

zeiro, parabéns para vocês. Ubirajara: Eu acho que foi muito importante, mas o Paulinho, o Vereador

Paulinho escutou quando ele disse que tem que ser mais preparada as pessoas, que eles vão trabalhar

em cima de curso, né, o senhor falou ali, então a gente, prestei bem atenção na intenção dos rapazes,

que eles falaram, hoje para começar tem que estar preparado, a firma dele é muito difícil, não tem um

curso, alguma coisa, para começar, devagarzinho eles vão criar, quando nós falemos, que nem o proje-

to que eles mesmo colocaram, isso que é importante, é coisa pensada no futuro, e não no presente, não

adianta encher a barriga agora e já estar com fome, então acho que é por aí que eu tô dizendo, só isso

que eu quero colocar, porque eu vi quando vocês colocaram aí, e precisa ser meio formado para come-

çar, tem que estar pelo menos adequado com o que vocês precisam, e não adianta nos preencher e vo-

cês ter prejuízo com nosso pessoal, tem que primeiro preparar o nosso pessoal para se adequar a vo-

cês, é isso, obrigado. José Paulo: Vereador, quando eu passei qualificação, acredito que os senhores

entenderam a minha preocupação, qualificação, o senhor não haveria a necessidade de o senhor colo-

car isso, mas qualificação é isso, seja cruzeirense ou não, mas que seja qualificado, obrigado. Ubira-

jara: Qualificação, ainda é um eixo também. Adriano: Bom, gostaria de agradecer muito a vocês, a

Administração Municipal, ao CODECRUZ, Presidente do CODECRUZ Israel a se empenhar, correr

atrás dessa empresa, nossa Administração que está fazendo o possível para trazer empresas para o nos-

so Município, que esse ano, desde, desde que a gente assumiu aqui, a gente já, começo do mandato a

gente tá se preocupando muito em trazer empresas para o nosso Município, então, acho que vocês es-



tão de parabéns, por se, querer escolher Cruzeiro do Sul para se localizar, e que nem vocês colocaram

que o espaço físico de vocês era pouco, eu tenho certeza que com esses sete mil metros, até porque a

área, o nosso Distrito Industrial tem, vai ter uns, futuramente vai ter acesso mais fácil, o negócio da

rotula lá, vai ficar tudo mais fácil para vocês, então, e hoje é um Distrito, tem empresas que não estão

conseguindo chegar já, porque não vai mais ter lotes, e vocês foram beneficiados nesse lote, muito

bom, sabe é um lote importante lá de vocês, então dou os parabéns e vai dar tudo certo, com certeza

vocês vão, vai ser um recorde essa empresa”. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Adriano Antônio Schneider convidou a todos para a Sessão

Ordinária a realizar-se no dia 21 de novembro de 2018, quarta – feira, no horário das 18h30min (de-

zoito horas e trinta minutos), na Câmara de Vereadores de Cruzeiro do Sul, SALA DE SESSÕES DA

CÂMARA DE VEREADORES DE CRUZEIRO DO SUL-RS, AOS 12 DIAS DO MÊS DE NO-

VEMBRO DE 2018.
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